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Svemir

Zakon

Za opstanak čovječanstva potreban je svemirski zakon!

Za istraživanje svemira i kolonizaciju potrebna su pravila koja donosi i provodi 7 provincija 

koje upravljaju Sudom za istraživanje svemira (S-XC) .

S> XC ( Sud za istraživanje svemira)

Sud za istraživanje svemira (S> XC) mora se postaviti.

Pridržavati se zakona o istraživanju svemira i kolonizaciji.

S> XC presude su obavezujuće za sve provincije !!!

Ovaj sud ima 7 sudija (Po 1 iz svake provincije) . Presuda se donosi tajnim glasanjem i 

većinom glasova. Minimalna većina 4.

Zakoni o unutrašnjem svemiru (1) razonoditi za Zemlju i Zemlju Mjesec. Zakoni o svemiru (2) razonoditi 

za istraživanje i kolonizaciju planeta. Svemirske zakone sudija, administrira i provodi S> XC.

Bilo koja uputstva i odluke obavezuju sve uključene ljude i 

entitete. Sve upute, presude obvezuju provincije. Bilo koja 

provincija koja to ne učini, ostale provincije odgovaraju za to.

Ako a Provincija krši zakon o istraživanju svemira, kažnjava se. Uključeni ljudi budu 

procesuirani. Oprema korištena u zločinu oduzima se i daje poštenim provincijama (jednaki 

udjeli) .

S> X zakoni 1 ( Unutrašnji prostor)

Za istraživanje svemira i kolonizaciju potrebna su pravila (zakoni) koje podržava i provodi Sud za 

istraživanje svemira (S> XC) . Zakoni o unutrašnjem svemiru

(1) razonoditi za Zemlju i Zemlju Mjesec.
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SX-zakon o karantinu

Ništa se ne može vratiti na Zemlju! Sve što je vraćeno iz svemira nalazi 

se u karanteni na luci za istraživanje svemira (S-Xp) . Ljudi uključeni u 

kršenje ovog zakona dobivaju, GOSPOĐA R7

SX Satelitski zakon

Svaka provincija ima pravo na privatnost! Sateliti iz drugih provincija 

narušavaju ovu privatnost. Strani sateliti u unutrašnjem svemiru 

provincija oduzimaju se rastavljeni i mogu biti uništeni.

SX EarthMoon-Law

Mjesec Earths ograničen je za rudarstvo, kolonizaciju i vojsku. Ljudi koji su 

uključeni u kršenje ovog zakona shvataju,

GOSPOĐA / R7 Provincija (s) koji učestvuju u kršenju ovog 

zakona, svoj 'SE p' isključuju na 70 godina. Iskrene provincije 

oduzimaju i dijele svu opremu koja se koristi za kršenje ovog 

zakona.

S> X zakoni 2 ( Vanjski prostor)

Za istraživanje svemira i kolonizaciju potrebna su pravila (zakoni) koje podržava i provodi 

Sud za istraživanje svemira ( S> XC) . Zakoni o svemiru

(2) razonoditi za istraživanje i kolonizaciju planeta.

SX Istraživanje-Zakon

1 st XC ( 1 st Zahtjev za istraživanje) planete ili mjeseca odlazi u 

provinciju koja gradi trajnu ljudsku bazu. 1 st XC daje pravo na 

1/7 planete. 1 st

podnosilac zahtjeva dijeli planetu na 7 jednakih područja, bira jedno od područja. 2. 

podnosilac zahtjeva bira 1 od preostalih 6 područja ... sedmi podnositelj zahtjeva 

dobiva posljednje područje. Jednom odabrana područja ne mogu se mijenjati.
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Promjena područja krši prvi zakon XC. Obavezna rečenica: Krivljiva provincija 

gubi pravo na bilo koje područje i ne može istraživati   planetu ili Mjesec 70 

godina. Iskrene provincije oduzimaju i dijele svu opremu koja se koristi za ovu 

kriminalnu aktivnost.

Ljudi uključeni u počinjenje ovog zločina dobijaju, GOSPOĐA R7

SX Planets Moon-Law

Mjesec planeta pripada provinciji koja 1 st

na njemu gradi bazu sa posadom. Ne dijeli se s drugim provincijama! Kada 

baza mjeseca postane bespilotna (npr. zbog zanemarivanja) bilo koja 

druga provincija se može useliti i zatražiti Mjesec.

Kršenje planeta Mjesečev zakon, kriva provincija gubi pravo na istraživanje Mjeseca 

70 godina. Iskrene provincije oduzimaju i dijele svu opremu koja se koristi za ovu 

kriminalnu aktivnost.

Ljudi koji krše: GOSPOĐA R7

SX zakoni koji su kompatibilni sa unutrašnjim i vanjskim prostorom:

SX EarthMoon-Law ( unutarnji prostor) se ne odnosi na druge kolonizirane planete 

mjeseca (vanjski prostor) !

SX zakoni kompatibilni sa unutrašnjim i vanjskim svemirom:

SX zakon o karantinu ( unutarnji prostor) primjenjuje se na svaku koloniziranu planetu (vanjski 

prostor) !

SX Satelitski zakon ( unutarnji prostor) primjenjuje se na svaku 

koloniziranu planetu (vanjski prostor) !

Prije kolonizacije svemira dolazi istraživanje svemira. Svaka provincija izgradi i stavi 

u orbitu 'luku za istraživanje svemira' (SX p) . . Sva istraživanja započinju iz SX p ' s.

1GOD stvorio Svemire i odabrao čovječanstvo da postane Čuvar fizičkog Svemira (Pomicanje 

1 uvjerenja 2) . Universe Custodian Guardians opskrbljuju smjernice i zakon za 

istraživanje svemira.

En Kraj.
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